
Архіпастирський візит Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета у Дрогобицько-Самбірську єпархію

Написав admin
Понеділок, 22 травня 2017, 19:10 - Останнє оновлення Понеділок, 22 травня 2017, 19:33

   

21 травня 2017 року відбувся Першосвятительський візит Предстоятеля Української
Православної Церкви Київського Патріархату Святійшого Патріарха Київського і всієї
Руси-України Філарета до Дрогобицько-Самбірської єпархії.

      

   Його Святість очолив святкування 200-ліття храму Успіня Пресвятої Богородиці у селі
Добростани Яворівського району.

  

   Біля входу до храму, з вітальним словом Святійшого Владику вітали наймолодші
мешканці села, зустрічала численна громада Добростан, а також представники обласної
влади, які прибули на Патріарше Богослужіння.

  

   Під час святкового Богослужіння Його Святості співслужили: митрополит Львівський і
Сокальський Димитрій, Митрополит Луцький і Волинський Михаїл, архієпископ
Дрогобицький і Самбірський Яків, архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон.

  

   На Літургії молилися прочани з різних куточків Львівщини, мешканці села Добростани
та сусідніх сіл, а також перший віце-прем’єр міністр України Кубів Степан Іванович,
голова Львівської обласної державної адміністрації Олег Михайлович Синютка, голова
Львівської обласної ради Олександр Олександрович Ганущин, директор департаменту з
питань культури, національностей та релігій Христина Олександрівна Береговська,
голова Яворівської районної державної адміністрації Орест Хлян.
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   З повчальним словом, привітавши громаду зі святом, звернувся Предстоятель
Української Православної Церкви Київського Патріархату Святійший Патріарх Філарет.

  

   Після Богослужіння Святійший Патріарх Філарет нагородив церковними орденами та
грамотами державних мужів та меценатів храму.

  

   По завершенні Літургії Його Святість, на території храму, освятив новозбудований
пам’ятний хрест в честь скасування панщини у 1848 році.

  

    

  

   Прес-служба єпархії
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